

# 金华银行业开展3·15主题宣传活动 共筑诚信消费环境 提振金融消费信心

朱浙萍 章任艳

为进一步推进金融消费者权益保护工作，中国银保监会消保局在“3·15”期间围绕“共筑诚信消费环境 提振金融消费信心”主题部署开展消费者权益保护教育宣传周活动。金华银保监局结合当地实际，积极落实相关要求，引导辖内银行保险机构在金融消费知识、防范电信网络诈骗、反洗钱、个人金融信息安全、存款保险宣传等方面积极开展具有当地特色的系列活动，为提升人民群众满意度和获得感、营造良好的舆论氛围和消费环境注入金融力量。

## 进社区 进企业 金融知识送上门

为扩大消费者权益保护教育宣传影响，扎实推进金融消费者权益保护工作，连日来，浦江农商银行与浦江消保委组成“消保—金融宣传联盟”小分队，开展联动协同宣传。  
“今年生意怎么样？我们来开展3·15消费者主题宣传走访……”近日，浦江农商银行与县消保委宣传员走进位于浦江“放心消费文创园”的“田后蓬人家”餐饮店，与“好商风”金牌经营户朱训善讲解3·15宣传知识、放心消费公开承诺事项，鼓励商户提振信心。  
该文创园是浦江着力打造的放心消费旅游园区，浦江农商银行金融放



浦江消保委与浦江农商银行组成“消保—金融宣传联盟”小分队，针对浦江“放心消费文创园”商户及消费者开展3·15主题宣传活动。

心消费协管员与消保委工作人员通过摆摊设点和上门服务，积极宣传消费维权、征信、反诈等基础金融知识，助力打造放心消费环境，进一步发挥“放心消费商圈”“文明商户”的典型示范引领作用，助力共建和谐诚信的放心消费商圈。

为进一步激励、引导诚信消费，近年来，浦江农商银行积极开展金融助商惠民行动，联合浦江市场监督管理局开展“好商风经营户”评选活动，推出“好商风”专项贷款，真正激励商户落实放心消费承诺。截至目前，发放“好商风”信用贷2098万元，惠及“好商风经营户”96户。

连日来，金华各银行通过进社区、进企业，主动将金融知识送到消费者家门口。

浦发银行义乌分行积极走进企



工商银行义乌分行青年员工走进义乌国际商贸城，开展“共筑诚信环境，提振消费信心”宣讲活动。

业、社区、学校、商圈、市场等，开展多种形式的宣传，积极引导金融消费者合理选择与自身相适应的金融产品和服务，增强自身风险防范意识和责任意识。其中，该行营业部走进义乌市群星外国语学校，开展反诈知识进校园活动，引导广大师生提升自我防范电信网络诈骗意识；义乌江东小微企业专营支行主动上门为卧病在床的老人重置银行卡密码，第一时间解决客户难题；义乌开发区支行走进周边社区老年活动中心，针对老年群体开展防范电信网络诈骗宣传。

义乌农商银行则深入街道商圈进



义乌农商银行在义乌国际商贸城开展“防范非法集资”等活动

黄明君 摄



浦发银行义乌江东小微企业专营支行举办防范电信网络诈骗专题讲座

宋璐 摄

行宣传，在义乌国际商贸城开展征信、“防范非法集资”系列专题宣传活动。活动中，该行工作人员积极向市场商户、外来国际客商宣传非法集资相关知识，提高群众金融安全意识，防范非法集资风险。结合走访农户、普惠授信等活动，该行工作人员主动上门宣传，将金融知识送上门，向村民及老年人普及金融知识，揭露非法集资真面目，让村民和老年人加强自我保护意识，近距离为老百姓提供金融服务。

## 多角度 巧宣传 特色活动有新意

浦发银行义乌分行在各营业网点统一设立宣传台，摆放各类宣传折页，主动对前来办理业务的客户发放宣传资料，通过厅堂微沙龙，特别加强对老年人、农民、务工人员等重点人群的金融知识宣传，并现场解答或解决金融消费者遇到的问题。

义乌农商银行营业网点LED显示屏24小时不间断滚动播放防范非法集资等相关标语，营业场所电视播放非法集资相关内容的公益广告等，同时在全行所有营业网点醒目位置摆放宣传单，让客户在等待办理业务的时间能了解非法集资的危害。

同时，围绕重点人群，义乌农商银行统一制作防诈骗宣传易拉宝、展板、宣传折页，网点LED电子屏不间断滚动播放“守住养老钱，幸福享晚年”“养老投资需谨慎，高额回报要小心”等标语；在厅堂网点的柜台区、自助区及其他显著位置均摆放“防范电信网络诈骗”宣传资料、警示卡片；网点电视机中播放《老年人如何防诈骗，请收好这份锦囊》的反诈骗小视频，让老年人能更好地保护自身合法权益。

工商银行义乌分行开展有奖知识竞答。公益博览会活动设在义乌国际商贸城三区。在工商银行义乌分行的摊位前，最引人注目的是一个幸运大转盘，转盘上设“金融消费者权益”“反假币知识”“防范电信网络诈骗”“存款保险”四大板块，消费者转动转盘选定答题范围并参与答题，即可获得贴有金融小知识的礼品。

同时该行青年员工组成的金融服务小分队负责向来往客户分发原创漫画宣教折页，以通俗易懂的语言和真实鲜活的案例为客户答疑，讲解金融安全知识，并现场提供三方绑卡、普惠贷款咨询等服务。

为了确保活动取得成效，该行还

专门定制了一批以反诈、反假币为主题的手绘漫画帆布袋。帆布袋色彩缤纷、图案生动，而且实用大方，引得不少群众和小朋友坐下来，细心为帆布袋填色作画，寓教于乐，加深消费者对金融消费者权益、反假币反诈知识的理解，得到一致认可。

工商银行金华分行践行绿色金融和数字化宣教理念，设计创作微视频、微电影、动画、漫画、H5等消费者喜闻乐见的宣教材料，以移动互联网的方式促进宣教工作提质增效，探索依托信息技术开展消费者金融素养评估，通过举办网络金融知识竞赛、开展网络直播等，提升消费者参与宣教活动的热情。

该行还组织辖内各支行为不同类别的消费者群体提供个性化、多样化金融知识宣教活动，结合电信网络诈骗、非法集资、校园贷、非法代理维权等违法违规金融活动的特点，灵活调整宣教内容和宣教方式。

同时，该行还深化与外部机构的协作联动，拓展宣教广度和深度，通过加强与地方政府、公安部门、广播电视局、行业协会、消保委、学校、街道社区、企事业单位等的合作，达到更好的宣传效果。



工行金华分行积极开展3·15消费者权益保护教育宣传周活动

张奕晨 摄

## 65%以上租给产业园年轻职工

# 海宁泛半导体产业园创新推出“乡村人才公寓”

徐惠文 章家力 施凯文

崭新洁白的外立面，处处是优美环境，餐厅、超市、咖啡店一应俱全，这样“前卫”的配置位于海宁市海昌街道的利民村。虽然是“村”，可这里住满了年轻人。全村2300套公寓，65%以上租给了海宁泛半导体产业园区的职工，利民村这样的乡村人才公寓在海宁逐渐走俏。

“我现在住在乡村人才公寓，下楼就是华联超市和公共自行车站点。”蒙国长是海宁科优力电子科技有限公司

去年入职的新员工，从杭州硕士毕业后，他放弃了大城市的优厚待遇，选择到海宁来闯一闯。

来到海宁泛半导体产业园，让他眼前一亮的是居住的乡村人才公寓。屋内自带厨房、卧室以及干湿分离的卫浴，洗衣机、空调、冰箱、电磁炉等一应俱全，原木色的整体装修风格也十分符合年轻人的审美。“别看这屋子颜值高，但它的价格非常‘美丽’，我一个月只要交600元房租。”蒙国长说。

泛半导体产业作为信息产业的基石和核心，一直受到海宁市经开区的重视。2022年12月，园区所在的海宁市经开区更是入选了浙江省第二批高能级战略平台培育名单。随着产业园规模扩大，对人才的需求也与日俱增，为解决产业园人才居住问题，园区将住房资源瞄准了周边村庄，提出了在产业园东侧利民村打造“乡村人才公寓”的想法。

“乡村人才公寓”能为有租房需求的产业园企业员工和有闲置农房的村

民牵线搭桥，有了这个想法后，泛半导体产业园、区街新联会和利民村乡贤积极对接，随即召开了座谈会，并邀请企业负责人实地考察。

“原来村里的路还是泥路，下雨踩一脚泥，配套不完善，要想把房子租出去，就必须改造提升。”利民村党总支书记薛群明说。从2021年起，利民村便推进基建。一年多的时间，雨污分流、庭院翻新陆续完成，柏油路从主干道一直延伸至每户家门口，全村还划

设了700多个机动车停车位。

最近，为进一步做优“乡村人才公寓”服务，同时也为了给村民创收益，利民村鼓励村民将自家闲置房一起打包出租给村里，再由村里对接给有租赁意向的企业，每年可拿10个月房租固定收益。

“经过排摸，目前已经有200多套优质房源等待企业职工的到来。”薛群明说，接下来，村里还计划在北面的空地建造健身步道、篮球场和足球场。

除了硬件到位，还要做足休闲娱乐配套，持续擦亮“乡村人才公寓”这张“金名片”，也让更多优质人才留在区街。目前，除了乡村人才公寓外，海宁经济开发区还通过租用、建设等方式提供1670余套设施齐全的人才公寓，实现人才“一站式”拎包入住。

如今，海宁泛半导体产业园区以其良好的营商环境和政策支持，成为吸引众多企业进驻和人才选择的热门地区。为进一步营造良好的营商环境，该园区也向各企业与员工发放服务清单，清单上包含了常见的工作生活上可能遇到的问题以及对应部门的联系方式，确保企业诉求事件有着落、事事有回音，让在园区内的企业及员工真正拥有安全感、归属感和幸福感。

# 丽水：奏起“山水陆空”四重奏 掀起体育高质量发展新浪潮

朱亮羽 肖冬丽

层峦叠嶂中激情越野，碧波荡漾间飞桨逐浪，陆地绿道上纵享骑行，空中通道飞天鸟瞰……在丽水，“山水陆空”四位一体，生态与体育深度融合，丽水体育高质量发展的画卷正徐徐铺开。

从2019年机构改革至今，丽水体育人上下一心，让全市共享发展机遇：群众健身运动场地设施不断完善，体育赛事活动蓬勃开展，竞技体育水平稳步提升、体育经济风生水起……丽水体育高质量发展工作展现出前所未有的新气象，为打造“山水陆空”四位一体中国最美户外运动天堂注入了不

竭动力。

“去哪儿健身”一直是户外运动人的首要问题。今年2月，总投资6.76亿元、总建筑面积约7.8万平方米的丽水“大鸟巢”——丽水市水上运动中心竣工验收，成了丽水的新晋网红打卡点。建筑外，壁面灯光璀璨，市民可以欣赏到美轮美奂的光影大片。建筑内，标准的400米空中塑胶跑道“镶嵌”其中，还配备了羽毛球馆、篮球馆、游泳馆等场所，甚至电影院、商超、酒店也一应俱全。同时，这是丽水打造水上运动赛事之城、争创国家级水上运动中

心的主要载体。

除了丽水市水上运动中心外，丽水先后建成了市游泳馆、体育生活馆等项目，建成全国首个综合性体彩主题广场、全省首个体育展示馆，同时，新增笼式足球场、全民健身广场、百姓健身房等72个体育场地设施……人均体育场地面积从2.62平方米增至2.82平方米，让市民“健身就在家门口”成为现实。

场地建好了，赛事也少不了。2022年11月，全国赛艇锦标赛在丽水市南明湖举行，近800名运动健儿在绿波碧水间百舸争流。这是国内

等级最高、规模最大的赛艇比赛，也是丽水市连续第三年举办的国家级水上运动赛事。并且，丽水已经成为“中国皮划艇赛艇青年训练基地”“全国科技体育航海模型项目基地”“浙江省体育局水上运动训练基地”。

山城丽水哪来的底气？

丽水市生态环境状况指数连续19年位居浙江省第一，依托生态优势，丽水市先后成功举办了全国航海模型锦标赛、全国皮划艇秋季冠军赛等一流赛事，并且建成一步十景的大花园瓯江绿道网络，修建了亚高原户外

运动基地、羊上航空飞行营地等一系列户外运动场地，甚至发布了“丽水山路”首条溯溪线路和全国首个县域溯溪团体标准。

值得一提的是，3月26日，丽水将迎来一场充分展示丽水生态成果和建设成就的马拉松比赛，“春风百里，丽水有你”的赛事宣传语正火遍大街小巷。

人才是体育的动力源，丽水在竞技体育水平提升方面也没有落下。在浙江省第十七届运动会田径项目中，丽水小将吴路逸以10秒47的成绩冲过终点线，一举打破了尘封12年的省

运会百米纪录。丽水代表团也在多个项目上迎来历史性突破，共获得金牌62.5枚，创下参加省运会历史最好成绩。乒乓球男子单打、沙滩排球、激流回旋、山地自行车等项目金牌取得历史突破，丽水竞技体育的综合实力和贡献力正持续提升。

“要让丽水成一座全天候、全方位、立体式、无边界的天然运动场。”丽水市体育发展服务中心相关负责人表示，丽水将抓住时代发展的脉搏，依托生态资源禀赋，建设中国最美户外运动天堂，带动体育经济，拉动体育消费，助力共同富裕示范区建设。

## 中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司资产处置公告

我公司拟对台州市航空模具有限公司、浙江三门佳迪橡塑有限公司、三门天野织带有限公司3户不良债权进行组包处置。截至处置基准日2022年11月11日，上述3户债权本金余额合计18787206.62元，利息合计11074459.78元，垫付费用145000.00元（上述债权本金、利息实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额为准。另垫付费用中有45000.00元为原债权银行在债权转让时委托律师尽调产生的费用，该部分可能无对外追偿权）。其中，台州市航空模具有限公司债权的担保方式为保证担保和抵押担保，抵押物为位于台州市三门县沿海工业城的土地使用权和厂房；浙江三门佳迪橡塑有限公司、三门天野织带有限公司两户债权的担保方式为保证担保。有意向者请登录华融网站（www.chamc.com.cn）中的资产处置公告栏查询详情。

我公司已于2023年2月15日在《浙江日报》刊登了上述债权的公开处置公告，现已有一名意向人向我公司提交了参与公开竞价的意向函并已交纳保证金，愿意以分期方式向我公司收购上述债权。我公司现补登本次公开竞价公告，公告有效期自本公告发布之日起7个工作日内。有意向者可在本次公告有效期内提交书面意向书并按我公司规定缴纳竞价保证金，若公告期间无其他投资人有明确竞价意愿并按我公司规定缴纳竞价保证金的，我公司拟将上述债权协议转让给有意意向投资人。

交易条件为：要求买受人信誉好，具备足额支付款项的能力并可承担购买债权所带来的风险。  
对交易对象的要求为：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、评估师等中介机构等相关人员，或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。  
受理公示事项联系人：毛女士、周女士 联系电话：0571-87832181 87835648 传真：0571-87689535  
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话：林女士 0571-87836756  
联系地址：杭州市开元路19-1、19-2号  
中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司  
2023年3月15日

## 施工公告

因湖杭高速公路吴兴至德清段工程施工需要，定于2023年3月18日起（每天7:00至17:00）对G50沪渝高速公路K124至K126路段采取封闭（安徽方向或上海方向）单向车道、临时借用对向车道通行的交通管制措施。注：每个方向约五天，雨天或特殊情况顺延。  
请广大司乘人员提前做好出行准备，关注沿线交通标志引导，服从现场管理人员指挥，由此造成不便，敬请谅解。  
特此公告！  
湖州市公安局高速公路交通警察支队  
湖州市交通运输局执法队  
中铁十六局第三工程有限公司  
湖杭高速公路吴兴至德清段第TJ01标段项目经理部  
2023年3月11日

## 分类信息

联系电话：(0571)85310538

### 遗失声明

陈浩遗失海洋渔业职务证书一本，职务：一级轮机长，证书编号：330225197712167X39，声明作废。

### 遗失声明

胡进遗失海洋渔业职务证书一本，职务：一级船长，证书编号：3302251976071542X9，声明作废。

### 遗失声明

洪纪平遗失一级管轮证书，证书编号：330901195910206719，声明作废。